

上尖下流



黃婉瑛姊妹

自小的夢想是要成為職場上的女強人，但當進入職場時，剛好遇上經濟不景氣，人浮於事，我便決定自己創業！當年除想做女強人之外，我亦追求世界的享樂，所以我把賺來的錢都揮霍在世界的享樂上！然而，好景不常，因投資失利，各種生意屢屢虧損，再找工作時卻因年齡及其他原因，每每碰壁！那些年手上幾乎沒有任何儲蓄，生活非常拮据！

認識主後，我揮霍的壞習慣改掉了，但生活仍捉襟見肘！記得信主後的某一新年，那年我逗了很多利是錢，大約有數千元吧！我非常興奮，正想著如何運用這筆利是錢，便祈禱求問神，立刻有一微小聲音響起說：「你欠神的債大呢？還是欠人的債大呢？」我聽後非常慚愧，淚水不禁湧流而下！回想多年前，我曾離棄神，但神對我始終不離不棄，這份恩典，我銘記於心！這筆錢因對於我實在重要，內心非常掙扎，心想：可不可以將一部分留下，其餘才奉獻給有需要的人呢？最終，我選擇順服，把全數利是錢經教會奉獻給貧困人士。當我奉獻完，心底裏感受到一種難以言喻的平安。

那年的春節過後，有兩間公司竟不約而同的要聘用我！一切來得如此順利、如此突然，真的令我喜出望外！我深刻體會到神的信實與眷顧，路加福音六 38「你們要給人，就必有給你們的，並且用十足的升斗，連搖帶按，上尖下流的倒在你們懷裡；因為你們用什麼量器量給人，也必用什麼量器量給你們。」

現在我有穩定的工作及收入，還清債務了，更有餘錢可以幫助有需要的人呢！這次經歷讓我明白，我們倚靠的不是無定的錢財，而是信實的神！

奉獻不僅是金錢的付出，而是恩典的經歷，更是信任和祝福。神常常在我們的困境中展示祂的愛與供應，堅固我們對祂的信心。我要感謝讚美主，願一切榮耀頌讚歸給我們的主耶穌基督！

